

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 307 (1973)

p. 542, line 3: change "allotropy" to "allotopy".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 311 (1973)

p. 15, Summary line 7: change "1.18-1.29" to "1.15-1.23".
line 14: change "1.18-1.21 and 1.21-1.23" to "1.15-1.17 and 1.17-1.19", respectively.

p. 20, Fig. 2 and 3: change density values of "1.13, 1.14, 1.16, 1.18 and 1.29" to "1.11, 1.12, 1.14, 1.15 and 1.23", respectively.

p. 21, line 3: change "1.18-1.29" to "1.15-1.23".

p. 23, line 8: change "1.18-1.21, 1.21-1.23 and 1.23-1.29" to "1.15-1.17, 1.17-1.19 and 1.19-1.23", respectively.
line 17: change "1.18-1.195 and 1.195-1.21" to "1.15-1.16 and 1.16-1.17", respectively.

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 323 (1973)

p. 220, line 2 from bottom: change "slow" into "low".
Abbreviations: 2,6-ANS, 2-anilinonaphthalene 6-sulfonate; 1,8-ANS, 1-anilinonaphthalene 8-sulfonate.

p. 223, lines 13 and 18: change "aminonaphthalene" into "anilinonaphthalene".
legend to Fig. 3, line 1 from bottom: change "32.5-ms" into "31.3-ms".

p. 227, legend to Fig. 5, line 2: change "Eqn 3" into "Eqn 4". Add: "Measurements of the Stokes shift were taken at 20 °C".

p. 229, legend to Fig. 6: Add "Measurements were taken at 20 °C".

p. 230, legend to Fig. 7: Add "Measurements were taken at 20 °C".

p. 231, line 17: change "Eqn 3" into "Eqn 4".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 323 (1973)

p. 255: change Eqn 5 to

$$C = \frac{k \cdot Na_0}{1 - [(kt + \ln(Na_i^t/Na_i^o)) / (kt + \ln(Na^{xt}/Na^{xo}))]}$$